A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények benyújtásának és intézésének rendje
A közérdekű és közérdekből nyilvános adat (a továbbiakban: közérdekű adat) megismerése iránt a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeumnál (a továbbiakban: HM HIM) bárki igényt nyújthat be.
A közérdekű adat megismerésére irányuló igények benyújtásának módja:

Írásban: HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum 1087 Budapest, Kerepesi út 29/B, Postacím: 1438 Pf. 431
Elektronikusan: hm.him@hm.gov.hu
Személyesen 
a HM HIM Központi Irattár ügyfélfogadási idejében Baloghné dr. Száraz Ilona adatvédelmi tisztviselőnél. (Telefon: 06 1 214 44 30)
Cím: 1076 Budapest Verseny utca 12.
Ügyfélfogadás:
 hétfő 8.30-12.00 és 13.00-15.30 óra között.

A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése során a HM HIM az Infotv.-ben meghatározott határidők betartásával jár el.

Ha az adatigénylés nem egyértelmű, az intézmény felhívja az igénylőt az igény pontosítására.
A HM HIM az adatigénylést nem köteles teljesíteni,

- abban a részben, amelyben az azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be, vagy

- ha az igénylő nem adja meg nevét, nem természetes személy igénylő esetén megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés megadható,

- ha tényleges kezelésében lévő adat beszerzését, begyűjtését, vagy ha a kezelésében lévő adatokhoz képest új adat előállítását tenné szükségessé.

A HM HIM a közérdekű adat megismerésére irányuló igény beérkezését követő legrövidebb időn belül, de legkésőbb 15 napon belül tesz eleget, szóban előterjesztett igény esetén az írásba foglalástól kezdődik a határidő. Ez a határidő, ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik vagy az adatigénylés teljesítése a HM HIM alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár egy alkalommal 15 nappal meghosszabbítható, amelyről az adatigénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.
Az igény teljesítésének megtagadásáról és annak indokairól, valamint az adatigénylőt az Infotv. alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül értesíteni kell.

A HM HIM az adatigénylés teljesítéséért – az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően – költségtérítést állapíthat meg akkor, ha a felmerült költség mértéke meghaladja a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX:30.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Korm rendelet) meghatározott, költségtérítésként megállapítható legalacsonyabb összeget, azzal, hogy az így meghatározott költségtérítés összege ekkor sem haladhatja meg a Korm. rendeletben meghatározott legmagasabb összeget. A HM HIM a költségtérítés összegéről, valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatja. A költségtérítés költségelemeinek megállapítható mértékét a Korm. rendelet tartalmazza.
Az adatigénylő a tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül nyilatkozik arról, hogy az igénylését fenntartja-e. Ha az adatigénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést a HM HIM által meghatározott, legalább 15 napos határidőben köteles megfizetni. Költségtérítés megállapítása esetén az adatigénylés a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 napon belül kerül teljesítésre.

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén a Fővárosi Törvényszéken keresettel élhet.

Az adatigénylő a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 9., telefon: +36 (12) 391-1400, e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu) bejelentéssel vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye áll fenn.

A HM HIM adatvédelmi tisztviselője:

név, rendfokozat: Baloghné dr. Száraz Ilona, honvédelmi alkalmazott

telefonszám: 06 1 212 44 30

e-mail cím: kozponti.irattar@hm.gov.hu
